

## **Два случая в раздевалке группы, которые повергли меня в ШОК**

### **История первая**

Это произошло не так давно. Случай рассказанный воспитателями группы ( какой из этических соображений умолчу)

- Дайте мне сюда этого хулигана, который ударил моего внука, - кричала бабушка

Мария Ивановна вышла и спокойным голосом сказала: «Здравствуйте, не кричите пожалуйста, здесь же дети!

-Дайте мне его, - продолжала кричать бабушка Ивана

- Я сейчас устрою ему, будет знать, как моего внука обижать!

Воспитатель попытавшись успокоить разъяренную старушку, стала спрашивать, что произошло?

В ответ она услышала лишь крики в адрес мальчика, который якобы ударил ее внука Ивана.

Мария Ивановна стала расспрашивать бабушку о том куда ударили ее внука, остался ли след.

Оказалось, даже и следа не осталось, а бабушка продолжала вопить.

Тогда Мария Ивановна сказала: «Может быть дети сами разберутся? У мальчишек часто так бывает: подрались и тут же помирились!

-Нет, не бывает! - все никак не могла успокоиться бабушка.

-Моего внука никто не смеет обижать, а то я покажу обидчику!

Права ли бабушка? Прав ли воспитатель?

### **История 2**

Надежда Филипповна нечаянно услышала крики в раздевалке. Оказалось, кричала мама одного мальчика на другую маму.

Одним словом, мамы ругались из-за своих детей.

Оказалось, Боря ударил Колю, а мама Коли пришла бороться за своего сына.

Шум стоял такой, что пришлось затыкать уши.

Надежда Филипповна тактично вмешалась и попросила мам успокоиться, здесь же дети.

На что мамы не среагировали. Были задеты их честь и достоинство. Они заступались за своих детей.

А что дети? Их сыновья стояли в сторонке и молча глядели на эту баталию. Малыши вжались в кабинки, а один даже попытался залезть внутрь, так испугался...

-